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1. feladat   (max. 4*1 pont)

Adja meg, hogy mit ír ki a szabványos kimenetre a következő program! Jelölje a program által nyomtatott szóközöket és az új sor karaktereket is! Csak a végeredményt adja be!
PROGRAM MitIrKi (input, output);

const n       = 2;

type  tomb    = array [1..n] of boolean;

      r       = record nev  :packed array [1..2] of char;

                      suly :integer; end;

      rectomb = array [1..3] of r;

      halmaz  = set of 0..40;

      mutato  = ^lancrec;

      lancrec = record kulcs :1..40; lanc  :mutato; end;

      lakas   = (visko,alberlet,tarsberlet,foberlet,orok,kastely);

var   e1,e2,e3    : integer;

      v1,v2,v3    : real;

      b1,b2,b3    : boolean;

      ch1,ch2,ch3 : char;

      h1,h2,h3    : halmaz;

      m1,m2,m3    : mutato;

      l1,l2       : lakas;

      rect        : rectomb;

      t1          : array [1..10] of integer;

      t2          : array [1..n] of tomb;

procedure s (var j :integer;  k :integer);

  var  e1 :integer;

  begin

      e1:=j+1;  j:=j div k;  k:=k-e1;

      writeln(e1:5, j:5, k:5);

  end;

function  f (l,m :integer) :boolean;

  begin

      f := l+m<10;

  end;

BEGIN

   writeln ('1/A');

        e1:=3;  e2:=9*e1 div 2;

        for e3:=succ(e2) downto pred(e1) do begin 

          b1:=e3 mod 5=1; 

          if b1 and (e3>7) then writeln(e3:5);

        end; 

   writeln ('1/B');

        e1:=1; 

        repeat 

          e2:=1; 

          repeat

            t2[e1,e2]:=e1+e2>2; 

            e2:=succ(e2); 

          until e2>2; 

          e1:=succ(e1); 

        until e1>2; 

        for e1:=1 to 2 do begin 

          for e2:=1 to 2 do  write(t2[e1,e2] :5);    writeln;

        end; 

   writeln ('1/C');

        h1:=[];  h2:=[]; 

        for e1:=1 to 30 do  begin 

          if e1 mod 2 =0 then h1:=h1+[e1]; 

          if e1 mod 4 =0 then h2:=h2+[e1]; 

          end; 

        h1:=h1-h2; 

        for e1:=1 to 30 do   if e1 in h1 then writeln(e1); 

   writeln ('1/D');

         e1:=10;  e2:=4;   s(e1,e2);

         writeln(e1:5, e2:5);

END.

2. feladat   (max. 3 pont)

Készítsen szabványos Pascal programot, amely a szabványos inputról beolvasható egész számokról eldönti, hogy azok túl nagyok-e ahhoz, hogy egészként beolvassuk, és ha igen, akkor azt írja ki, hogy

 Túl nagy 

egyébként pedig az értéküket írja ki..

A programban nem használhat valósakat. Tudjuk, hogy a szabványos input-on csak pozitív egész számok, szóközök és újsor jelek vannak, de azt nem, hogy egy egész szám hány számjegyű.



3. feladat   (max. 3 pont)

Adottak a következő, változó hosszúságú karakterláncok tárolására használt definíciók:

  const SL = ...;

  type  sztring = record

                    s     : packed array [1..SL] of char;

                    hossz : integer;   {használt rész hossza s-ben }

                  end;

Készítsen egy olyan szabványos Pascal függvényt, amelynek feje:

  function Benne (miben, mi :sztring) :integer;

mely megadja, hogy a miben  paraméterként kapott sztring-ben hányadik indextől kezdve található meg a mi
paraméterben megadott sztring, ha pedig nincs meg benne, akkor 0-t ad vissza. Példa:

miben=’abrak’  mi=’br’   (   2

miben=’abrak’  mi=’rb’   (   0

Eddig tartott a minimum rész!

4. feladat    (max. 10 pont)

Adott a következő adattípus:

   adat_t = record  kulcs :real;  

                    {... további adatok ... }

            end;

Tudjuk, hogy ilyen elemekből álló tömb majdnem rendezett a kulcs szerint növekvő sorrendben, azaz csak néhány eleme van rossz helyen. 

4/A.  Válasszon olyan rendezési módszert, mely ilyen esetben hatékony, és magyarázza meg döntését!

4/B.  Készítse el a rendező eljárást, és ha kell, adja meg az ehhez szükséges további definíciókat is!



5. feladat   (max. 10 pont)

Készítsen olyan szabványos Pascal programot, mely a szabványos inputról beolvas egy szöveget, majd ezt soronként ABC rendben kiírja! Tudjuk, hogy egyik sor sem hosszabb 256 karakternél, de nem tudjuk a sorok számát, csak azt, hogy az egész szöveg elfér a memóriában.



6. feladat    (max. 15 pont)

Adott egy valós paraméterű, valós értékű F függvény, melyről tudjuk, hogy több gyöke is lehet egy adott intervallumban, de azt is tudjuk, hogy ezek legalább T távolságra vannak egymástól.

Készítsen programot, mely kiírja a függvény összes gyökét az adott intervallumban! 

Bemeneti adatai: az intervallum eleje, vége, T és a gyökök kívánt pontossága.
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